

Vážené dámy a pánové,

Žádám Vás tímto o pečlivé a brzké zodpovězení otázek podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Dále posílám autentické a strašlivé svědectví o vraždách, které provádí zdejší režim za využívání nájemných vrahů, placených za nejzávažnější trestnou činnost přímo ze státního rozpočtu. Jde o vrahy, kteří se navíc maskují za orgány činné v trestním řízení a zneužívají při trestné činnosti právě také výsady represivních státních složek. Jsou při trestné činnosti kryti zruďným režimem, který vraždy také zadává či objednává.

Tím, že usvědčujeme přímo špičky režimu z nejzávažnější trestné činnosti vůbec, například zruďnou židovku z Roudnice nad Labem, Lenku Bradáčovou, tak pochopitelně nevede žádné trestní oznámení vůbec k ničemu, pouze k dalším a dalším násilnostem na naší rodině. Je třeba připomenout, že ani takové známé osobnosti jako disident a morální autorita již za minulého režimu, Mgr. Jan Urban (nespravedlnost s lidskou tvář - Bradáčová) nebo lékař a spisovatel MUDr. Uzunoglu či disident John Bok nebo ústavní právník Zdeněk Koudelka proti této vražedné mafii nic nezmožou a ani nepomůže předkládat politikům, centrálním úřadům státu a parlamentu desítky svědectví, článků a nespočet přímých důkazů a listinných dokumentů.

Prostě se neděje vůbec nic, režim strašlivým způsobem podvádí české obyvatelstvo. Kradou jako straky a lžou jak nějaké nestvůry z dalekého vesmíru. Jedná se o okupační režim židovské gerily, nejstrašnější zločinci jsou ve vedení státu a zejména u represivních složek. Národ se systematicky vodí za nos.

Ke konci roku 2021 ukradli dalších 37 miliard ze státního rozpočtu a rovnou si je převedli na privátní konta do Izraele.

Pokud židovský ministr Gazdík nyní "našel" 1,7 miliardy Kč pro navýšení rozpočtu školství na platy nepedagogických pracovníků, tak je třeba žádat o okamžité navýšení 40 miliard Kč. K tomu mu stačí sehnat již pouze dalších 1,3 miliard plus těch odcizených 37 miliard. Státní orgány mají povinnost tyto prostředky zajistit. Navýšit by se tedy měli i platy pedagogických pracovníků a to nejméně o inflaci, která činí nejméně 15%.

Stát tedy musí těchto 40 miliard mít k dispozici, stačí k tomu pouze zajistit peníze, které propadly Vládě Organizovaného Zločinu.

Školské odbory by také měly tvrdě požadovat vyšetření vraždy českého vojenského lékaře plk. MUDr. Jaroslava Rusa, velmi inteligentního, statečného a morálního člověka, který na tuto korupci upozorňoval a tak ho režim za spoluúčasti MOSSADu prostě a jednoduše zavraždil.

Podějte prosím trestní oznámení a podle §55 odst.1 písm. c) trestního řádu žádejte prosím o vyrozumění podatele. Uvidíte, že Vám bude nezákonně podstrčeno pouze oznámení o přeposlání Vašeho oznámení někam a toto bude podvodně vydáváno za splnění zákonné povinnosti o informování o učiněných opatřeních. Pochopitelně opatření nebude provedeno vůbec žádné, neboť by se nutně zhroutil celý režim. Okamžitý konec režimu a celonárodní vyšetřování je jediné opatření, které by v demokratickém společenském uspořádání mohlo připadat v úvahu ...

Prosíme Vás, abyste celé toto podání předali Vaším nadřízeným, Vaším kolegům, Vaším přátelům a prosíme Vás o aktivní pomoc. Prosíme Vás, abyste intenzivně sledovali náš osud a tu děsivou nezákonnost, která se v této republice v tajnosti odehrává. Přejeme si, abyste byli přímými svědky, co možná z nejbližšího místa. My si přejeme celonárodní, co nejvíce veřejné vyšetřování a jsme schopni kdykoliv předložit komukoliv nespočet jasných důkazů a svědectví. Zde je strašlivá korupce orgánů činných v trestním řízení a soudů, takzvaná nosatá spravedlnost, jde o židy. Jedná se o korupční STÁTNÍ TERROR židovských sionistů. Vedle běžné agendy soudů se totiž MOSSAD věnuje prosazování židovských sionistický zájmů na okupovaných územích, ale toto je občanům zcela utajeno!!!

S pozdravem,

██████████

Dále přeposílám odkaz na velké umění oblíbence Vašich představitelů z Ukrajiny, kterým jste poslušní, kteří jsou v Čechách přes děsivé zločiny ještě u moci, ale již dlouho tomu tak nebude. Tento umělecký, vzdělávací a

politický odkaz prezidenta židovského původu Volodymyra Zelenského se snaží doposud vládnoucí židovská klika za všech okolností vnutit i Čechům, třeba i silou a násilím, což bude stejně jako na Ukrajině spojeno s jistými obtížemi a věříme, že to pro ně bude mít i jisté důsledky. Stejně jako sprosté vraždy, jichž se za zneužívání státní ozbrojené moci dopustili například v mé rodině, avšak své ovečky o těchto děsivých zločinech proti lidskosti neinformují.

Takže nejprve to veliké umění:
<https://tinyurl.com/2p8paw4d>

A pak si můžete přečíst o metodách, pomocí kterých vraždí. V naší rodině jsou již tři lidské bytosti po smrti: <https://bradavice.unas.cz>

Dokonce se neštítí ani únosů za spolupráce s Izraelskou tajnou službou MOSSAD, nezákonného věznění, mučení a zneužití mikrovlnné zbraně za účelem trvalého poškození zdraví svých obětí !!!
<https://nor-info.netlify.app>